



## **В Североуральске местный житель предстанет перед судом по обвинению в совершении преступлений в отношении представителей власти**

Следственным отделом по городу Североуральск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя 1972 г.р. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти) и ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, днем 8 марта 2016 года наряд ДПС ГИБДД остановил выезжавшую из Североуральска в направлении Екатеринбурга автомашину ВАЗ-2107, в которой находились не пристегнутые ремнями безопасности пассажиры. В данной машине находились два молодых человека — братья 20 и 25 лет — один из которых позвонил своему отцу — мужчине 1972 г.р. - и рассказал ему о происходящих событиях. Отец порекомендовал сыну не подписывать никакие документы и пообещал, что вскоре приедет. Через непродолжительное время мужчина, вызвав такси, действительно приехал, но разбор ситуации был уже окончен, в связи с чем сотрудники ГИБДД отправились осуществлять дальнейшее патрулирование.

Негодую по поводу того, что стражи порядка, по его мнению, необоснованно остановили автомашину его сыновей, мужчина сел в ВАЗ-2107 и организовал преследование патрульного автомобиля. Когда служебный автомобиль сотрудников ГИБДД был настигнут, водитель ВАЗ-2107 миганием фар попросил остановиться стражей порядка, что они и сделали, решив, что граждане что-то забыли в патрульном автомобиле.

Недовольный законными действиями сотрудников ГИБДД мужчина подошел к служебному автомобилю и стал высказывать в адрес стражей порядка угрозы применения насилия и словесно оскорблял их в присутствии лиц, находившихся в ВАЗ-2107. Поняв, что ситуация выходит из-под контроля и желая пресечь противоправные действия разбушевавшегося гражданина, сотрудники ГИБДД вызвали наряд патрульно-постовой службы полиции, которым дебошир был доставлен в отдел полиции.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

25 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1041961>